

5 ПО ПОЛЯМ, ПО ЛУГАМ, НЫНЧЕ ЗДЕСЬ, А ЗАВТРА ТАМ!

ПОДХОДИТ к концу второй месяц гастролей облдрамтеатра имени С. М. Кирова по районам области. Начав поездку в конце мая, театр заканчивает ее в первых числах августа. Две бригады, имея в своем репертуаре по два спектакля, обслуживают почти все районы. Одна бригада со спектаклями «Стряпуха замужем» и «Морской узел» на автобусах и грузовиках побывала в колхозах Советского, Яранского, Санчурского, Арбажского, Котельничского районов, другая — со спектаклями «Барabanщица» и «Потерянный сын» едет по железной дороге. За июль бригада обслужила работников леса и сплава, колхозников, железнодорожников Лузы, Мальяска, Подосиновца, Пинюга, Опарина, Юрьи, Просницы, Косы, Фаленок, Шлаковой, металлур-

гов Омутнинска, рабочих кафельного завода в Кирсе. До конца гастролей бригада побывает в Лесном, Лойно и Рудничном.

Почти везде театр встречают очень радушно, и спектакли идут с неизменным успехом. Коллектив артистов с большой благодарностью вспоминает теплое гостеприимство партийных и советских руководителей Подосиновского района и его замечательного зрителя. Пребывание театра в Подосиновце, смело можно сказать, вылилось в событие, о котором долго будут помнить и зрители и артисты.

Много хороших слов можно произнести и в адрес гостеприимных хозяев Лузы, Мальяска, Пинюга, Опарина, Косинской бумажной фабрики, Шлаковой и других. Но, к сожалению, ложка дегтя нет-нет, да и капнет в бочку меда. Почти во всех районах работники отделов культуры, хотя, казалось бы, приезд театра непосредственно касается их деятельности, придерживаются «политики невмешательства». Крайне редки были случаи, когда представители театра могли встретиться с заведующим отделом культуры.

Возмутительный случай произошел в Юрье. В день приезда театра зав. отделом культуры Верховинского райисполкома тов. Карабанова ушла на целый день «по ягоды», не подготовив ничего для встречи театра. С коллективом театра она встретиться не пожелала, а рекламу театра, присланную чуть ли не за месяц, расклеили только накануне приезда. Театр был поставлен в очень затруднительное положение, так как даже машины для перевозки декораций не было. Если бы не вмешательство райкома партии, то вообще спектакль был бы сорван.

Все эти неприятные эпизоды, встречающиеся на пути бригады, не могут снять того огромного морального удовлетворения, которое получают артисты от общения с хорошими людьми — тружениками, у которых столь велика тяга к культуре.

Близкое знакомство с людьми села происходит не только на спектаклях. Зрительские конференции, лекции, товарищеские встречи и беседы, занятия с коллективами художественной самодеятельности являются залогом того, что дружба театра с многочисленным зрителем области растет и крепнет с каждым годом.

Д. ДРОССИ.

12 ДНЕЙ В ЯРАНСКЕ

ГРУППА артистов Кировского областного драматического театра им. С. М. Кирова под руководством артиста Д. И. Меримсона 12 дней июля гастролеровала в Яранском районе. За это время ею поставлено 16 спектаклей, из

них 13 — в колхозах района. Эти спектакли посмотрело свыше 8 тысяч зрителей.

На сценах прошли комедия А. Софронова «Стряпуха замужем», музыкальная комедия Н. Винникова «Морской узел». Кроме спектаклей, группа показала концерт для молодежи колхоза Кикинур. Артист Д. И. Меримсон перед концертом прочитал лекцию «Героический образ молодежи в советской литературе». Группа также провела ряд консультаций для коллективов художественной самодеятельности Домов культуры района.

Бюро райкома КПСС и исполком райсовета депутатов трудящихся на заключительном вечере за активное участие в культурном обслуживании населения района вручили творческому коллективу облдрамтеатра Почетную грамоту и памятный подарок.

В. ЕМАШОВ,
зав. отделом пропаганды
и агитации Яранского
райкома КПСС.